Задание 1

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса С?

	255.255.254.0
	255.255.255.128             255.255.224.0

	255.255.255.0
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	95.0.0.37
	241.85.31.7

	205.1.0.6
	213.255.255.248

	191.37.127.25
	171.45.57.0

	155.123.0.6
	236.230.81.12

	127.100.100.4
	125.28.255.0


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	129.0.10.191
	191.0.236.224

	100.12.255.143
	57.11.255.152

	185.12.2.159
	130.255.249.128

	47.246.8.63
	5.249.7.142

	32.245.128.127
	123.255.198.160


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 223.7.0.0. В настоящее время в вашей сети четыре подсети. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 12 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 20.1.0.0. Вам необходимо создать 6 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов. 

11.128.0.0/13
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7.                                       1          . . .             8              1              . . .            32     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла M в узел E  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 2

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса А?

	255.128.0.0
	255.255.255.128             255.255.224.0

	255.255.255.0
	255.255.254.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	33.22.235.255
	231.255.255.30

	32.127.31. 0
	127.109.17.10.

	125.28.125.6
	150.51.255.18

	221.121.96.240
	170.56.90.6

	24.119.178.63
	10.19.255.255


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	185.13.21.159
	174.0.250.64

	32.245.128.127
	130.255.249.128

	100.12.255.143
	182.255.7.15

	10.255.198.64
	140.0.231.128

	121.239.0.224
	117.1.23.192


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 123.74.0.0. В настоящее время в вашей сети 16 подсетей. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 10 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 215.170.0.0. Вам необходимо создать 8 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов. 

118.32.0.0/14

                        

                                        1                  2         . . .                16

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             32              1              . . .            8     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла T в узел C  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 3

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса В?

	255.128.0.0
	255.255.128 0            255.255.224.0

	255.255.255.0
	255.255.224.0


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	233.22.235.15
	145.255.255.0

	127.31.34.0
	170.10.1.0.

	25.256.125.6
	198.51.255.8

	121.21.6.0
	70.0.0.6

	24.19.78.71
	100.60.100.47


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	118.255.245.127
	191.0.236.224

	31.242.70.64
	57.11.255.192

	63. 14.0.159
	123.255.198.160

	129.0.10.191
	5.249.7.142

	163.1.2.207
	123.8.17.127


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 23.74.10.0. В настоящее время в вашей сети четыре подсети. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 10 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 205.10.0.0. Вам необходимо создать 6 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.  

18.2. 0.0/15

                        

                                        1                  2         . . .                64

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             32              1              . . .            16     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла A в узел S  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 4

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса В?

	255.255.254.0
	255.128.0.0                              255.255.255.0

	255.255.0.0
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	27.252.135.0
	241.55.215.58

	223.255.137.16
	43.165. 1.64

	244.78.20.54
	225.255.255.58

	45.61.234.3
	34.55.255.0

	127.39.41.1
	10.255.255.15


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	163.1.2.207
	123.8.17.127

	75.251.98.96
	154.0.7.160

	68.253.1.192
	131.0.5.143

	47.246.8.63
	185.13.21.159

	174.0.250.64
	32.245.128.127


4. Ваша организация имеет 4 подсети, в каждой из которых 32 пользователя. В течение года будет создано еще 27 подсетей, а количество пользователей увеличится вдвое. Вашей организации присвоен сетевой адрес 168.0.0.0. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 21.169.0.0. Вам необходимо создать 256 подсетей. Укажите адреса первых восьми подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.  

148.2.160.0/20

                        

                                        1                  2         . . .                8

                                                                                                                      

                                      1          . . .             14              1              . . .            8  
7. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла D в узел N  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 5

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в класса В?

	255.255.192.0
	255.255.128.0                       255.255.254.0

	255.255.255.0
	255.240.0.0


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	24.36.128.51
	41.255.255.7

	233.1.87.8
	223.19.15.31

	191.37.127.25
	70.0.0.0

	155.123.0.143
	198.51.5.17

	127.100.100.4
	15. 55.255.255


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	130.255.249.128
	100.12.255.143

	182.255.7.15
	10.255.198.64

	140.0.231.128
	121.239.0.224

	117.1.23.192
	118.255.245.127

	191.0.236.224
	31.242.70.64


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 120.196.0.0. В настоящее время в вашей сети 25 подсетей. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 32 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 187.0.0.0. Вам необходимо создать 10 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.  

77.22.0.0/15

                        

                                        1                  2         . . .                32

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             32              1              . . .            16     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла 
К в узел А  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.


[image: image5]
Задание 6

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в класса С?

	255.255.254.0
	255.255.255.128                255.255.255.0

	255.255.255.240
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	223.240.5.15
	145.255.255.0

	147.254.10.0
	170.10.1.31

	198.73.132.5
	198.51.255.8

	81.255.65.27
	70.0.0.6

	237.179.8.7
	100.100.53.96


3. При каких значения расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	68.253.1.192
	131.0.5.143

	47.246.8.63
	185.13.21.159

	174.0.250.64
	32.245.128.127

	130.255.249.128
	100.12.255.143

	182.255.7.15
	10.255.198.64


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 114.227.0.0. В настоящее время в вашей сети 64 подсети. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 20 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 195.190.0.0. Вам необходимо создать 10 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов. 

124.160.0.0/14
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7.                                       1          . . .             8              1              . . .            32     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла B в узел N  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 7

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в класса А?

	255.255.254.0
	255.128.0.0                         255.255.128.0

	255.255.190.0
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	38.29.73.2
	225.212.215.12

	13.18.206.128
	192.24.24.18

	223.34.8.1
	127.51.232.7

	104.127.34.2
	34.3.255.255

	5.5.5.15
	100.25.122.0


3. При каких значения расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	10.255.198.64
	140.0.231.128

	121.239.0.224
	117.1.23.192

	118.255.245.127
	191.0.236.224

	31.242.70.64
	57.11.255.192

	63. 14.0.159
	123.255.198.160


4. Ваша организация имеет 7 подсети, в каждой из которых 32 пользователя. В течение года будет создано еще 8 подсетей, а количество пользователей увеличится вдвое. Вашей организации присвоен сетевой адрес 16.61.0.0. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 98.175.0.0. Вам необходимо создать 127 подсетей. Укажите адреса первых 10 подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.  

11.192.0.0/13
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7.                                       1          . . .             8              1              . . .            32     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла M в узел C  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 8

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в класса В?

	255.255.254.0
	255.255.0.0                       255.255.255.0

	255.255.128.0
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	233.2.75.82
	10.68.0.26

	132.127.1.43
	217.209.217.31

	127.28.125.6
	138.23.29.0

	21.51.255.0
	221.255.255.7

	10.251.35.62
	10.19.255.0


3. При каких значения расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	68.253.1.192
	131.0.5.143

	47.246.8.63
	185.13.21.159

	174.0.250.64
	32.245.128.127

	130.255.249.128
	100.12.255.143

	182.255.7.15
	10.255.198.64


4. Ваша организация имеет  семь подсетей, в каждой из которых 30 пользователей. В ближайшее время у Вас появится еще 25 подсетей и количество хост-узлов в каждой из них увеличится до 64. Вашей сети присвоен сетевой адрес 20.174.0.0. Какую маску подсети необходимо установить, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широк для узлов этих подсетей и всех подсетей вместе.

5. Организация получила сетевой адрес 142.0.0.0. Вам необходимо создать 64 подсетей. Укажите адреса последних 7 подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов. 

111.192.0.0/13

                        

                                        1                  2         . . .                32

                                                                                                                      

                                      1          . . .             64              1              . . .            8     
7. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла D в узел K  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 9

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в класса С?

	255.255.254.0
	255.255.128.0                         255.255.255.0

	255.255.255.128
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	223.22.35.143
	247.2.3.4

	27.127.127.0
	105.1.41.0.

	25.256.125.6
	98.51.255.255

	39.49.59.9
	183.0.0.68

	124.195.58.7
	100.10.10.10


3. При каких значения расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	174.0.250.64
	32.245.128.127

	130.255.249.128
	100.12.255.143

	182.255.7.15
	10.255.198.64

	140.0.231.128
	121.239.0.224

	117.1.23.192
	118.255.245.127


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 213.83.0.0. В настоящее время в вашей сети четыре подсети. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 10 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 19.183.0.0. Вам необходимо создать 8 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить все возможные адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов. 

114.64.0.0/12

                        

                                        1                  2         . . .                64

                                                                                                                      

                                      1          . . .             32              1              . . .            16     

7. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла C в узел S  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 10

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса А?

	255.255.254.0
	255.255.255.128                   255.128.0.0

	255.255.255.240
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	159.22.5.255
	249.19.22.15

	172.127.231.40
	57.16.174.18

	5.238.5.0
	199.18.205.64

	111.155.0.255
	25.24.128.10

	24.9.8.0
	255.255.2.4


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	129.0.10.191
	191.0.236.224

	100.12.255.143
	57.11.255.152

	185.12.2.159
	130.255.249.128

	47.246.8.63
	5.249.7.142

	32.245.128.127
	123.255.198.160


4. Ваша организация имеет  2 подсети, в каждой из которых 12 пользователей. В ближайшее время у Вас появится еще 5 подсетей, а количество хост-узлов в каждой не изменится. Вашей сети присвоен сетевой адрес 103.74.1.0. Какую маску подсети необходимо установить, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 147.0.0.0. Вам необходимо создать 254 подсети. Укажите адреса последних 8 подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.      

50.202.0.0/15

                        

                                        1                  2         . . .                8

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             15             1              . . .            32     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла N в узел E  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 11

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса В?

	255.255.240.0
	255.240.0.0                       255.255.254.0

	255.255.128.0
	255.255.255.0


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	233.240.5.15
	15.255.255.0

	17.254.10.128
	17.10.1.0.

	198.73.132.5
	218.51.255.31

	81.253.65.27
	70.40.0.6

	237.179.8.7
	117.20.200.19


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	163.1.2.207
	123.8.17.127

	75.251.98.96
	154.0.7.160

	68.253.1.192
	131.0.5.143

	47.246.8.63
	185.13.21.159

	174.0.250.64
	32.245.128.127


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 104.27.0.0. В настоящее время в вашей сети 64 подсети. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 20 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 203.19.0.0. Вам необходимо создать 10 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 20 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети. Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.   

95.192.0.0/11

                        

                                        1                  2         . . .                31

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             16              1              . . .            64     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла Sв узел B  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 12

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса А?

	255.255.254.0
	255.128.0.0                          255.255.128.0

	255.255.190.0
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	238.29.73.2
	139.28.0.0.

	13.18.26.8
	122.124.224.127

	223.34.8.159
	127.151.239.72

	14.127.34.128
	14.255.255.255

	7.7.7.7
	10.25.122.0


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	130.255.249.128
	100.12.255.143

	182.255.7.15
	10.255.198.64

	140.0.231.128
	121.239.0.224

	117.1.23.192
	118.255.245.127

	191.0.236.224
	31.242.70.64


4. Ваша организация имеет 7 подсети, в каждой из которых 32 пользователя. В течение года будет создано еще 8 подсетей, а количество пользователей увеличится вдвое. Вашей организации присвоен сетевой адрес 116.41.0.0. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 158.0.0.0. Вам необходимо создать 127 подсетей. Укажите адреса первых 10 подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 14 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети.  Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.      

54.144.0.0/12

                        

                                        1                  2         . . .                16

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             64             1              . . .            32     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла C в узел M  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 13

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса С?

	255.255.254.0
	255.255.255.128                    255.254.0.0

	255.255.255.0
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	95.0.0.37
	41.85.31.7

	205.1.0.63
	213.255.255.255

	191.37.127.25
	191.245.60.128

	135.123.0.0
	236.30.81.20

	127.10.100.44
	219.0.255.0


3. При каких значения расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	68.253.1.192
	131.0.5.143

	47.246.8.63
	185.13.21.159

	174.0.250.64
	32.245.128.127

	130.255.249.128
	100.12.255.143

	182.255.7.15
	10.255.198.64


4. Вашей организации присвоен сетевой адрес 123.7.0.0. В настоящее время в вашей сети 64 подсети. Количество подсетей в течение года увеличится вдвое. Каждая подсеть должна поддерживать до 32 хост-узлов. Определите, какой должна быть маска подсети, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 144.0.0.0. Вам необходимо создать 10 подсетей. Укажите адреса подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 30 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети.  Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.  

87.128.0.0/11

                        

                                        1                  2         . . .                64

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             64              1              . . .            32     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла E в узел T  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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Задание 14

1. Какую(ие) из следующих масок можно использовать в качестве маски в сети класса В?

	255.255.254.0
	255.255.128.0                     255.255.255.0

	255.255.240.128
	255.255.255.224


2. Определите, при каких значениях маски какие из перечисленных IP-адресов нельзя приписывать хост-узлу, и объясните, почему адрес является неправильным. Для синтаксически правильных адресов укажите адрес сети.

	223.22.235.255
	31.255.255.30

	32.127.31. 0
	17.19.17.0.

	127.28.125.6
	220.251.255.224

	221.121.96.64
	157.56.9.6

	124.119.178.63
	50.194.255.255


3. При каких значениях расширенного сетевого префикса указанный IP-адрес может иметь хост-узел, а при каких нет.

	118.255.245.127
	191.0.236.224

	31.242.70.64
	57.11.255.192

	63. 14.0.159
	123.255.198.160

	129.0.10.191
	5.249.7.142

	163.1.2.207
	123.8.17.127


4. Ваша организация имеет  семь подсетей, в каждой из которых 30 пользователей. В ближайшее время у Вас появится еще 8 подсетей и количество хост-узлов в каждой из них увеличится до 64. Вашей сети присвоен сетевой адрес 103.7.0.0. Какую маску подсети необходимо установить, чтобы обеспечить поддержку данной конфигурации. Укажите адреса семи первых подсетей и хост-узлов в каждой из подсетей, а также все возможные адреса широковещательной рассылки.

5. Организация получила сетевой адрес 175.0.0.0. Вам необходимо создать 256 подсетей. Укажите адреса последних 7 подсетей и хост-узлов, используя расширенный сетевой префикс, а также все возможные адреса широковещательной передачи.

6. Создать следующую конфигурацию сети, используя маски переменной длины. В каждой из подсетей может быть не более 10 хост-узлов. Определить адреса первых семи подсетей каждого уровня и первых семи узлов в каждой из них. Определить адреса широковещательной рассылки для подсетей и узлов каждой подсети.  Начертить структуру сети с указанием IP-адресов.  

141.0.128.0/19

                        

                                        1                  2         . . .                10

                                                                                                                      

7.                                       1          . . .             16             1              . . .            8     

8. Покажите алгоритм функционирования протокола ARP в сети приведенной конфигурации при передаче сообщения из узла A в узел M  при отсутствии  информации о МАС-адресах модулей в ARP-таблицах.
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